

Napriek kolapsu pandemickej zmluvy zostáva SVETOVÁ ZDRAVOTNÍCKA ORGANIZÁCIA (WHO) NAĎALEJ NEBEZPEČNÁ

- editor007 | 9. června 2024

SVĚT: Globalistická Svetová zdravotnícká organizácia (WHO) zostáva naďalej nebezpečná, a to aj napriek tomu, že vyjednávania o navrhovanej pandemickej zmluvy stroskotali.

Bola prijatá len zmena Medzinárodných zdravotníckych predpisov (IHR), no Slovenská republika sa aj od tých dištancovala, za čo patrí vďaka najmä vládnemu splnomocnencovi pre prešetrovanie pandémie Kotlárovi.

Čo sa týka pandemickej zmluvy, tak vedúci pracovník Brownstonovho inštitútu Dr. David Bell vydal 28. máj 2024 svoje varovanie. Podľa neho sa WHO a jej generálny riaditeľ Tedros Adhanom Ghebreyesus „úplne oddelili od reality“ a „ilustrujú, akým nebezpečným a nevhodným pre svoj účel“ sa stal tento svetový zdravotnícky orgán.

Dr. Bell, sám bývalý lekár a vedec WHO, poukázal na Tedrosov dôraz kladený počas tohtoročného Svetového zdravotníckeho zhromaždenia na „pandémia a ochabujúce dohody, ktorých cieľom je riešiť ich riziko“. Napísal:

„Zatiaľ čo IHR boli zjemnené a pandemická dohoda sa možno ani nedostane na hlasovanie, Tedrosove pokračujúce zdôvodnenia na väčšiu koordináciu a centralizáciu moci WHO hovoria veľa o probléme, ktorému čelíme.“

Podľa generálneho riaditeľa WHO si pandémie koronavírusu (Covid-19) vyžiadala až 20 miliónov úmrtí. Dr. Bell však poukázal na to, že k tomuto číslu prispela aj politika globálneho zdravotníckeho orgánu.

Ďalej spomenul, že lekárska tyrania WHO spôsobila ďalekosiahle škody aj v iných oblastiach spoločnosti.

„Politika, ktorú WHO presadzovala, narušila dodávateľské reťazce, zatvorila pracoviská desiatok miliónov zamestnancov, zastavila príjmy z cestovania a cestovného ruchu, na ktoré sa spoliehajú milióny ľudí s nízkymi príjmami, uzavrela trhy, stovky miliónov ľudí priviedla do ťažkej chudoby a zvýšila zadlženosť národov na celom svete.“

Dr. Bell tiež spomenul, že príčiny úmrtí na infekčné choroby sú prevažne okolo zlej výživy, hygieny a zásobovania základnými liekmi. Tieto aspekty, ktoré sa pred rokom 2020 zlepšovali, sú teraz ohrozené.

Člen Brownstonovho inštitútu sa tiež odvolal na Tedrosove poznámky, že „celý svet bol zajatý ako rukojemník“. V skutočnosti bol svet zajatý „otrasnými ľuďmi, ktorí prevzali kontrolu nad verejným zdravím, použili WHO ako nástroj so súhlasom jej vedenia a zarobili stovky miliárd dolárov na zisku prostredníctvom škodlivých nanútených opatrení“.

Dr. Bell: Svet nebol pripravený na únos Svetovou zdravotníckou organizáciou

Bell pokračoval a vyhlásil, že svet nebol pripravený na únos Svetovou zdravotníckou a politik

verejného zdravia.

„Predstieranie, že úmrtia v dôsledku lockdownov boli spôsobené ochorením Covid-19, prispieva k súčasnému popieranu reality,“ zdôraznil.

„Lockdown bol a mal by zostať pojmom opisujúcim uväznenie. Vo verejnom zdravotníctve ho presadzovali tí, ktorí nakoniec z debaklu menom Covid-19 získali ohromné zisky – súkromní a korporátni finančníci a ich nasledovníci.“

Dr. Bell sa tiež odvolal na prevládajúcu teóriu o pôvode Covidu-19, ktorá poukazuje na únik z laboratórneho zariadenia v čínskej provincii Wuhan, kde sa vykonával výskum pridávania nových funkcií vírusom.

„Ak má svet skutočne riešiť riziko, ktoré predstavuje opakovanie pandémie, potom by mal lepšie riešiť jej príčinu,“ napísal.

„Nič v textoch navrhovanej pandemickej zmluvy alebo dodatkov k Medzinárodným zdravotným predpisom (IHR) sa však o tom nezmieňuje.“

„Minutie desiatok miliárd ročne na vybudovanie siete dohľadu nad prírodnými hrozbami ochudobní milióny ľudí na celom svete a odvedie finančné prostriedky od chorôb s oveľa vyššou záťažou, no neprispieje k vyriešeniu problému, že výskumné laboratória sú platené za zvyšovanie virulencie vírusov u ľudí.“

(Súvisiace: „Pandemická zmluva“ WHO chce znormalizovať vývoj biologických zbraní a experimenty s vakcínami a podnietiť národy k zdieľaniu údajov o výskume „pridávania funkcií vírusom“.)

„Všetci si dnes môžeme uľaviť, že navrhované texty o pandémie boli zmiernené z ich hrozných pôvodných verzií a pandemická dohoda bola stiahnutá z aktuálneho zasadnutia Valného zhromaždenia WHO.

Akákoľvek zvýšená kumulácia moci v rukách WHO v jej súčasnom stave je nebezpečná. Svet utrpel za posledné štyri roky dosť škôd v dôsledku nesprávneho smerovania a úmyselných dezinformácií od medzinárodnej agentúry, ktorá sa tvárila, že vždy vie všetko najlepšie.“

Záver

Ďalšie články o WHO nájdete na stránke Globalism.news.

Nižšie si pozrite, ako Jefferey Jaxen a Del Bigtree diskutujú o kolapse pandemickej zmluvy WHO v relácii kanálu „The HighWire with Del Bigtree“ (v angličtine):

AUTOR: Ramon Tomey

Překlad: Badatel.net

[ZDROJ](#)